

不听劝阻,她执意要给骗子汇钱 银行员工强行拔卡,100万保住了

骗子谎称信用卡被盗刷让王女士上了当;南通警方揭露“电话诈骗四部曲”

“感觉就像做梦一样。”回想起自己差点将100多万元存款汇入骗子账户,王女士心有余悸。5月26日下午,在位于南通市区的中国建设银行孩儿巷北路支行自动柜员机前,被骗子蒙蔽了的王女士正神情慌张地进行操作。就在所有积蓄即将被骗走的一瞬间,幸好被保安及该支行负责人于洪明及时发现,为她保住100万。

通讯员 苏锦安 陈园园
现代快报记者 陈莹



于洪明强行拔卡,为市民保住百万存款
通讯员 苏锦安 摄

设下骗局,忽悠当事人“升级保护”财产

王女士是徐州人,今年45岁,和家人一起居住在南通如皋。5月26日下午,王女士接到一个录音电话,告诉她名下的一张高额度的信用卡将要收取年费。王女士很奇怪,便按照对方提示回拨了过去。

对方自称是“邮储银行客服中心”工作人员,并建议王女士以受害人的名义报案。随后,王女

士拨打了对方提供的报案电话,一名自称公安民警的人告诉王女士,她的个人信息遭到泄露,被人冒名在邮储银行办理了信用卡,恶意刷卡消费,信用卡透支了30万元。警方不仅要冻结王女士的全部银行财产,还要追究王女士的刑事责任。

王女士当即慌了神,对方赶忙让王女士不要着急,并告诉她与银

行联系,将自己名下的资产进行升级保护,还提供了一个95开头的号码。

王女士拨通了号码,当得知王女士女儿名下在建设银行有100.71万元的存款,并且王女士还携带了这张卡时,对方当即要求王女士到附近银行网点的自动柜员机操作安装防火墙,进行升级保护。

银行员工强行拔卡,为她保住百万存款

当天下午4点左右,王女士和方通着电话,来到中国建设银行孩儿巷北路支行自动柜员机上插卡操作。对方还告诉王女士,操作时一旦有人问起,便说两人是姐弟关系。

正在此时,巡查的保安严淑美发现了王女士的异常,便上前询问,但王女士并不理睬。严淑美见劝说无效立即告诉了网点负责人于洪明。

于洪明到现场后,立刻判断出王女士遇到了电话诈骗,要求其停止操作。然而王女士不听劝阻,于洪明当机立断,强行将王女士的银

行卡退出。

王女士赶紧告诉对方银行工作人员中断了她的操作,对方要求她换个地方继续办理。

于洪明夺过王女士的手机,询问电话那端是什么人,王女士和对方异口同声说是姐弟关系。但是于洪明并没有相信,果断将电话挂断,然而对方又连续打了几次电话,于洪明都拒绝接听,并将王女士请到办公室,仔细询问后得知了事情的来龙去脉。于洪明当即告诉王女士遇到了电话诈骗,见王女士仍半信半疑,于洪明又立即联系了王女士的女儿小刘,把事情经过告

诉了她,提醒小刘及家人注意防骗。

“我们在电视上经常看到类似的报道,知道是诈骗,真没有想到我妈这次居然相信了。”事后,记者联系到了王女士的女儿小刘。小刘告诉记者,幸好有保安和银行员工及时劝阻了母亲在ATM上的操作,否则家里的全部积蓄都要被骗光了。

5月30日下午,南通市公安局、南通市见义勇为基金会联合表彰了中国建设银行南通分行员工于洪明,并给予其2000元专项奖金。

警方提醒

擦亮眼睛 谨防电话诈骗

南通市公安局刑警支队副支队长倪勇分析认为,此类诈骗案件,骗子通常有固定套路,一步步将当事人引入陷阱。

■ 引导受害人主动询问的过程。冒充邮政、社保、银行、财政、计生、电信等单位名义用语音或人工通知受害人有邮包、补贴、欠费等,让受害人主动回拨电话咨询。

■ 诱导让受害人回答的过程。这一过程中,犯罪分子与受害人之间的通话,都经过专门的培训,有一套完整的对话台词。

■ 洗脑让受害人求助的过程。当事人因害怕寻求帮助,犯罪分子便会提出一个解决问题的办法。

■ 检验资金和转账的过程。受害人为了个人资产不受损失或急于洗清自己的犯罪嫌疑,立即将所有积蓄转入所谓的“安全账户”。

10万中小小学生大赞“太有用了” 10-16岁孩子一定要听这节课

现代快报三问家长:对于孩子,你要成绩?成长?还是成才?

现场观察 1 孩子成绩差,找毛病还是找办法?

上周体验会现场,一位家长说:“其实,上学期就听孩子说想和班上几个同学暑假一起去卓卷美式超营,当时没答应也没太在意,可是期中考试过后,我就傻眼了,那几个在班里也是倒数的孩子竟然进步了二十多名,今天就带孩子来看看这个体验课,在看看学能跟谁同行。”

能学习法在20分钟内背560位随机数字、40个随机字母,而且倒背如流,《道德经》随便背几页数背,我才真是开了眼,原来这就是那几个孩子学习进步的秘籍。更让我不敢相信的是,我们家孩子在现场经过特训,竟然能一字不差的背出圆周率后的40位数字,太让我惊喜了!”



在现场孩子与家长积极参与学习互动

现场观察 2 两小时一堂课,给孩子找到未来!

“在学校我学习不好,因为有太多要背诵的东西了。要是以前我根本不可能一下子记住这么多数字,但今天学的超能学习法太有意思了,还有谁能跟我竞争”

圈,不知不觉的我就把圆周率记下来了。我要是用这种方法,给我十几分钟的时间,我也能把古文和英语单词全背下来,学习成绩也能在班里排前几名。”

这就让我毫不犹豫的也给孩子报了名,今年卓卷美式超营又在家门口开营了,不能错过让孩子在青春期这个重要阶段改头换面的

机会,自己不会科学方法教育孩子,就找“青春期教育专家”。这不是广告里说的广告词,是朋友的推荐,咱信赖。”

现场观察 3 金杯银杯不如家长的口碑

体验课结束后,已经给孩子报名的刘女士说:“应该早点让孩子去参加的,听朋友说他们家的孩子学完回来之后有了很大的变化,在家里也更懂事儿了,不仅

懂得感恩、孝顺,而且在学校里更加自信了,成绩也提高了。老师说他上课经常举手发言,因为学习进步快,还特意给颁了个‘学习委员’,太让人惊喜了。”

现场观察 4 真是咱家长心里名副其实的“青春期教育专家”

上周来参加体验课的还有一位常年生活在国外的家长说:“国外孩子从小就接受类似教育,情景式体验式的教学模式,孩子在互动活动中学习,大脑皮层处于轻松愉悦的状态,学习效率必然高。中国

的发展日新月异,教育方式应该跟随时的发展而发展,孩子的学习方法也需要科学的革新。回国后了解到卓卷美式超营,很高兴我们国家的教育正一步步与世界接轨,孩子的未来更有希望了!”

非凡学习力·成长新革命 孩子一生将从此改变

现代快报消息,应广大家长及学生的要求,卓卷美式超营组委会通过多方协调,决定再次举办卓卷美式超营“非凡学习力·成长新革命”免费体验课,时间有限,早广大家长提前预约名额,下一个改变的将是您的孩子。如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、厌学、成绩不理想、考试粗心马虎、记忆力差、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网络早恋等青春期的学习和成长问题,就一定不要错过!

体验课名称:非凡学习力·成长新革命
主办单位:现代快报

最新体验课时间:
6月8日上午9:00(名额已满)
6月8日下午2:00(正在抢票)
体验课地点:南京大学科学技术馆·楼报告厅(南京市汉口路22号)
抢票热线:025-

85571770
85571780

特别提醒:为确保现场的每个家庭席位都能有效使用,家长在购票时请付50元席位押金,现场将凭票退还。